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КОНСУЛЬТАЦІЇ 

Яким чином справляється збір за провадження торгівельної діяльності та діяльності у сфері розваг? 

Роз’яснення з цього питання наведене у Листі 
Державної податкової служди України України від 
01.03.2013 №5165/7/15-2217п "Щодо справляння 
збору за провадження деяких видів підприємницької 
діяльності". 

Відповідно п. 267.3.1 Податкового кодексу 
ставка збору за провадження торговельної 
діяльності та діяльності з надання платних послуг 
встановлюється сільськими, селищними та міськими 
радами з розрахунку на календарний місяць у 
відповідному розмірі від мінімальної заробітної 
плати, установленої законом на 1 січня 
календарного року, з урахуванням: 

— місцезнаходження пункту продажу товарів, 
— асортименту товарів,  
— пункту з надання платних послуг, 
— виду платних послуг.  
Строки сплати збору за провадження деяких 

видів підприємницької діяльності визначені 
підпунктом п. 267.5.2 Податкового кодексу і 
становлять:  

— за провадження торговельної діяльності з 
придбанням короткотермінового торгового патенту 
– не пізніш як за один календарний день до початку 
провадження такої діяльності;  

— за провадження торговельної діяльності (крім 
торговельної діяльності з придбанням 
короткотермінового торгового патенту), діяльності з 
надання платних послуг, здійснення торгівлі 

валютними цінностями – щомісяця не пізніше 15 
числа, який передує звітному місяцю;  

— за здійснення діяльності у сфері розваг — 
щоквартально не пізніше 15 числа місяця, який 
передує звітному кварталу.  

Відповідно до п. 267.5.3 Податкового кодексу під 
час придбання торгового патенту суб’єкт 
господарювання вносить суму збору за один місяць 
(квартал). На суму збору, сплачену під час 
придбання торгового патенту, зменшується сума 
збору, яка підлягає внесенню в останній місяць 
(квартал) його дії. Відповідно до п. 267.5.4. 
Податкового кодексу платники збору можуть 
здійснити сплату збору авансовим внеском до кінця 
календарного року.  

У п. 267.3 Податкового кодексу визначені ставки 
збору за провадження торговельної діяльності, які 
диференційовані залежно від місцезнаходження 
пунктів продажу товарів (їх асортименту) або 
надання платних послуг (їх видів), що також 
прив’язані до мінімальної заробітної плати як 
законодавчо встановленого розміру оплати праці.  

У разі зміни розміру мінімальної заробітної 
плати місячний (щоквартальний) збір за 
провадження деяких видів підприємницької 
діяльності, який внесений у грудні попереднього 
року за січень (перший квартал) наступного року  
перегляду не підлягає. 
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